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Drinkwater  –  Kostenstructuur

De Vlaamse regering heeft onlangs haar principië-
le goedkeuring gehecht aan een kaderdecreet voor
water. Dit decreet bevat een luik over watervoor-
ziening. Daarin is sprake van beheersovereenkom-
sten om te komen tot een doorzichtiger kosten-
structuur van het drinkwater.

Graag had ik de minister volgende vragen gesteld
betreffende het al dan niet verplichte karakter van
de beheersovereenkomst voor de watervoorzie-
ningsmaatschappijen in het Vlaamse gewest.

1. Kan de Vlaamse regering de watervoorzienings-
maatschappijen verplichten een beheersover-
eenkomst af te sluiten met het Vlaams Gewest
om te komen tot een doorzichtiger kostenstruc-
tuur van het drinkwater, of zijn de beheersover-
eenkomsten waarvan sprake in het kaderde-
creet louter vrijwillig en niet-bindend ?

2. Wat zal de kostenstructuur zijn van het drink-
water indien de beheersovereenkomst een ver-
plicht karakter heeft ?

Hoe wil de Vlaamse regering een doorzichtiger
kostenstructuur afdwingen van het drinkwater
indien de beheersovereenkomst een louter vrij-
willig en niet-bindend karakter heeft ?

Antwoord

1. In het eindverslag van het Studiesyndicaat
Water van 20 maart 1998 werd reeds door de
drinkwatermaatschappijen hun principieel
akkoord gegeven om, aanvullend aan de conces-
sies die door de gemeenten worden verleend,
een beheerscontract met het Vlaams Gewest af
te sluiten. In dit eindrapport werd reeds bepaald
dat bepalingen m.b.t. de kostenstructuur (de
boekhouding) deel kunnen uitmaken van dit
beheerscontract. In het voorontwerp van
decreet "integraal waterbeheer" werden de con-
clusies van het Studiesyndicaat Water overgeno-
men.

De beheersovereenkomsten zullen dus een
decretale onderbouw krijgen.

2. De specifieke en praktische modaliteiten van
een doorzichtige kostenstructuur zullen in
samenspraak met de drinkwatermaatschappijen
worden opgesteld.

In ieder geval zal op een eenduidige en verge-
lijkbare manier aan de hand van de bedrijfskos-
ten (inkoop, productiekosten, distributiekosten,
exploitatiekosten, logistieke kosten etc.) duide-
lijk worden hoe een drinkwatermaatschappij
wordt bepaald.


